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ATA DA 17ª REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA 
AUDIÊNCIA PÚBLICA 

REALIZADA EM 17 DE JUNHO DE 2025.  

Às quatorze horas e quarenta e cinco minutos do dia dezessete de junho de dois mil e vinte e 
cinco, reuniu-se a Comissão de Agricultura, Pecuária, Abastecimento e Desenvolvimento Rural, 
no Plenário 4 do Anexo II da Câmara dos Deputados, com a PRESENÇA dos(as) Senhores(as) 
Deputados(as) Cristiane Lopes, Daniel Agrobom, Daniela Reinehr, Marussa Boldrin e Zezinho 
Barbary - Titulares; Coronel Meira, Heitor Schuch e Sonize Barbosa - Suplentes. Registrou 
presença também o Deputado Raimundo Santos, como não membro. Deixaram de registrar 
presença os Deputados Adilson Barroso, Afonso Hamm, Afonso Motta, Albuquerque, Alexandre 
Guimarães, Ana Paula Leão, Augusto Puppio, Charles Fernandes, Cobalchini, Coronel Fernanda, 
Dilceu Sperafico, Dilvanda Faro, Emidinho Madeira, Evair Vieira de Melo, Henderson Pinto, João 
Daniel, Josias Gomes, Lázaro Botelho, Luciano Amaral, Lucio Mosquini, Luiz Nishimori, Magda 
Mofatto, Marcelo Moraes, Marcon, Messias Donato, Nelson Barbudo, Nitinho, Pastor Claudio 
Mariano, Paulo Folletto, Pedro Lupion, Pezenti, Rafael Simoes, Raimundo Costa, Ricardo Salles, 
Roberta Roma, Rodolfo Nogueira, Rodrigo da Zaeli, Rodrigo Estacho, Samuel Viana, Talíria 
Petrone, Thiago Flores, Vicentinho Júnior, Zé Silva, Zé Trovão e Zucco. Justificaram a ausência os 
Deputados Ana Paula Leão, Augusto Puppio, Evair Vieira de Melo, Paulo Folletto e Rafael Simoes. 
ABERTURA:  A senhora Presidente, Deputada Daniela Reinehr (PL/SC) abriu a reunião 
de audiência Púlica, em decorrência da aprovação do Requerimento nº 75/2025 de sua 
autoria, para se debater sobre o Projeto de Lei nº 1.089/2024, que "Confere ao Município de 
Água Doce/SC, o título de Capital Nacional da Qualidade Genética Bovina". A Presidente 
agradeceu às senhoras e senhores presentes em plenário e via plataforma zoom, e teceu as 
considerações iniciais ressaltando a relevância do tema a ser debatido. A Presidente convidou a 
tomar assento e compor a Mesa de debates o Vereador  Evandro Luiz Berto, da Câmara 
Municipal de Xanxerê/SC e concedeu a palavra à Senhora Nelci Boroloni, Ex-Prefeita de Água 
Doce/SC; a Vanderley Berte, Produtor Rural com destaque na área de genética bovina do 
Município de Água Doce/SC; a Antônio do Nascimento Ferreira Rosa, Especialista em 
Melhoramento Genético Bovino da Embrapa Gado de Corte; a Dirceu Leite, Presidente da 
Empresa de Pesquisa Agropecuária e Extensão Rural de Santa Catarina - EPAGRI; a Marcos 
Vinícius Barbosa da Silva, Pesquisador de Melhoramento Genético e Genômica da Embrapa Gado 
de Leite; a Bernard Borchardt, Diretor de Desenvolvimento Institucional Companhia Integrada de 
Desenvolvimento Agrícola de Santa Catarina - CIDASC; a Ernani Favero, Secretário de 
Desenvolvimento Econômico e Turismo  Prefeitura Municipal de Água Doce/SC. A Presidente 
convidou a Vice-Prefeita Marta a tomar assento à Mesa, e concedeu a palavra ao Vereador 
Evandro Berto e ao Senhor Joelson de Quadros Moreira, Secretário de Agricultura e Meio 
Ambiente do Município de Quilombo/SC. A presidente concedeu a palavra aos convidados que 
se pronunciaram para tecerem suas considerações finais, e ao final ressaltou a produtividade dos 
debates trazidos na Audiência Pública e a relevância do Município de Água Doce/SC para o setor. 
ENCERRAMENTO: Nada mais havendo a tratar, a Presidente convocou reunião com pauta a ser 
divulgada oportunamente e encerrou os trabalhos às dezesseis horas e vinte e três minutos. E, 
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https://infoleg-autenticidade-assinatura.camara.leg.br/?codNuxeo=b27246b8-247e-4da7-a25b-fb65e3d8a119
Assinado eletronicamente, pelo(a) Dep. Rodolfo Nogueira.
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para constar, eu, Henrique Ferreira Fernandes, Secretário-Executivo, lavrei a presente Ata, que, 
aprovada, será assinada pelo Presidente, Deputado Rodolfo Nogueira, e publicada no Diário da 
Câmara dos Deputados. O inteiro teor foi gravado, passando o arquivo de áudio correspondente 
a integrar o acervo documental desta reunião.  
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Assinado eletronicamente, pelo(a) Dep. Rodolfo Nogueira.
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